

# 致敬建军节

## 小学生送上节日祝福

□记者 吕占伟

本报讯 7月31日,湛河区实验小学部分师生来到市公安消防支队湛河区应急救援大队,为消防官兵送去节日祝福。当天下午3时许,师生们来到应急救援大队,送上了节日的祝福和方便面、纯净水等物品。该大队参谋李炳坤简单介绍了大队的基本情况。随后,师生们在消防官兵的带领下,参观消防车等设备,学习应急救援知识。

## 宝丰县新华书店千余册图书送给消防官兵

□记者 巫鹏

本报讯 昨天,宝丰县新华书店工作人员带着1000多册书籍和西瓜、矿泉水等物品,来到县公安消防大队,看望慰问消防官兵。当天上午,在宝丰县公安消防大队,该县新华书店工作人员将图书逐一送到消防官兵手中,并送上

西瓜、矿泉水等物品,向他们送上节日的祝福。“在这个特殊的日子,送上我们的祝福,让子弟兵感受到人民群众对部队的深厚情意。”新华书店经理蔺民生说,书店精心挑选了军事、历史、文化等适合部队官兵阅读的书籍送到军营,就想为丰富军营文化生活尽一分力。

## 慰问子弟兵

昨天上午,平顶山日报传媒集团工作人员将50箱矿泉水和粉条、咸鸭蛋等慰问品送到新华区消防大队,并向消防官兵送上节日祝福。

本报记者 禹舸 摄



## 摆上“保鲜”承诺牌

7月31日,在市区公园北街一家超市里,蔬菜销售区摆放的“不卖隔夜蔬菜”承诺牌格外引人注目。据了解,越来越多的超市开始把只售当日食品作为吸引顾客的一种手段,摆放出不同类型的承诺牌或公示牌,通过诚信经营增加超市人气和营业收入。

本报记者 李英平 摄

## 我市检察官郭丽娜获“全国巾帼建功标兵”称号

□记者 杨元琪

本报讯 记者昨天从市检察院获悉,近日全国妇联公布《关于表彰全国巾帼文明岗、全国巾帼建功标兵、全国巾帼建功先进集体的决定》,湛河区检察院公诉局局长郭丽娜被授予“全国巾帼建功标兵”称号。据了解,郭丽娜从检12年来,办理各类案件2000多起。通过她严查细审,2600余名犯罪嫌疑人被提起公诉,103名漏网之鱼(漏犯)被追捕追诉。其中成功办理70余起重大疑难复杂案件(包括4起重特大涉黑案件)。所办案件保持“无错案、无超时限案、无违法违纪案、无举报投诉”的记录。此外,她在办案中及时给予因父母犯罪而脱离管教的孩子关怀和保护,帮助引导他们走出阴霾,被网友赞誉为“最美检察官妈妈”。近年来,郭丽娜多次受到各级表彰,荣立个人一等功两次、个人三等功5次。

## 郟县再添国家级名片 曹沟八路军豫西抗日旧址纪念馆被命名为国家国防教育示范基地

□记者 孙书贤

本报讯 昨天上午,郟县安良镇曹沟八路军豫西抗日旧址纪念馆被国家国防教育办公室命名为国家国防教育示范基地,并举行了揭牌仪式。据了解,中共豫西抗日根据地曹沟旧址位于郟县安良镇塔林坡行政村曹沟

自然村,占地108亩,核心区有3个院落33间房屋,21孔窑洞,3座炮楼,两条地下通道,一处暗堡等。窑洞之间往往有暗洞相连,迂回曲折,机关无数。房舍大多为清末建筑,保存尚好。2014年,郟县投资1500万元,第三次实施曹沟旧址保护和修缮工程。在世界反法西斯战争胜利暨中国人民抗

日战争胜利70周年纪念日前夕,中共豫西抗日根据地曹沟旧址免费对外开放。截至目前,曹沟旧址(景区)接待各类游客已超过30万人次,已先后被命名为市爱国主义教育基地、市革命传统教育基地、市党史研究基地、省级文保单位、省国防教育基地、省级爱国主义教育基地。



## 田间套种增收

昨天上午,在市区西环路平菜果品交易中心,宝丰用店镇蔬菜农社社员给青椒套袋装箱。他种的青椒个大、鲜嫩,一进入市场就被采购商以每公斤1.1元的价格全包了。据了解,目前正是县区大田蔬菜陆续上市的季节。用店镇蔬菜农社广泛采用田间套种技术,种植青椒、茄子、西红柿等蔬菜,高效利用田间土地增产增收。

本报记者 张雷 摄

## 全国文明村袁庄村: 亲情家园温暖留守儿童

□记者 巫鹏 通讯员 石少华

本报讯 昨天上午,在全国文明村宝丰县赵庄镇袁庄村留守儿童亲情家园,书声琅琅,孩子们的欢笑声也不绝于耳。该村及周边村庄的136名留守儿童聚集在此,度过欢乐暑期。“在这里非常开心,大哥哥大姐姐陪我们学习、游戏。中午的饭菜也很好吃!”今年11岁的岳希雅说,她的父母常年在外做生意,平日里姐弟俩借住在同村的姑姑家。今年放暑假后,她和8岁的弟弟岳希康一起来这里生活学习。“目前开设有1至6年级的文化课,还有舞蹈、美术特长班。学生只需交纳很少的午餐费用,其余课程全部免费。”亲情家园暑期班负责人李晓龙说,暑期班目前有6名老师,都是本村或附近村里的在校大学生,大家都是主动前来义务支教。“听亲戚说袁庄村留守儿童亲情家园缺老师,我学的专业正好对口,就来支教了。在这里既能给孩子们奉献爱心,又能增强教学实践。”安阳幼儿师范高等专科学校大二学生王佳佳高兴地说。袁庄村党支部副书记李留合介绍说,赵庄镇是全国闻名的魔术之乡。袁庄村总人口1820人,常年在外从事“魔术+销售”的群众占全村人口一半以上,留守儿童人数众多。亲情家园不仅有效解决了农村留守儿童无人看管的问题,还让众多在外打工的村民放了心。